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РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯЗЫ



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

           ХАКАС РЕСПУЛИКАЗЫ                                      РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ                                

           АFБАН ПИЛТÍРÍ  РАЙОНЫ


УСТЬ-АБАКАНСКИЙ РАЙОН  

           ПỸỸР ПИЛТÍРÍ  ААЛ ЧŐБÍ                                           АДМИНИСТРАЦИЯ                 

              АДМИНИСТРАЦИЯЗЫ                                   УСТЬ-БЮРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29.05.2019 г.                               
с. Усть-Бюр
                                     № 32-п 

 О внесении изменений  в постановление 

от 31.12.2015г. № 157-п  «Об утверждении Положения об осуществлении внутреннего финансового контроля в администрации Усть-Бюрского сельсовета» (с изм. от 17.08.2016 г. № 83-п)
      Рассмотрев протест  прокуратуры Усть-Абаканского района от 17.05.2019 г. 

№ 7-6-2019 на постановление администрации Усть-Бюрского сельсовета  от 31.12.2015г. № 157-п «Об утверждении Положения об осуществлении внутреннего финансового контроля в администрации Усть-Бюрского сельсовета» (с изм. от 17.08.2016 г. № 83-п) (далее по тексту Постановление), в целях   приведения  нормативных правовых актов в соответствие с действующим Федеральным законодательством, руководствуясь статьей 44 Устава муниципального образования  Усть-Бюрский сельсовет, администрация Усть-Бюрского сельсовета 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести   в приложение к Постановлению следующие изменения:
1.1.Пункт  2.17  приложения читать в новой редакции:

«В случаях установления нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, составляются документы органа внутреннего государственного (муниципального) финансового  контроля:

- ПРЕДСТАВЛЕНИЕ, которое должно содержать информацию о выявленных нарушениях бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нарушениях условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета, государственных (муниципальных) контрактов, а также контрактов (договоров, соглашений), заключенных в целях исполнения указанных договоров (соглашений) и государственных (муниципальных) контрактов, целей, порядка и условий предоставления кредитов и займов, обеспеченных государственными и муниципальными гарантиями, целей, порядка и условий размещения средств бюджета в ценные бумаги объектов контроля, а также требования о принятии мер по устранению причин и условий таких нарушений или требования о возврате предоставленных средств бюджета, обязательные для рассмотрения в установленные в указанном документе сроки или в течении 30 календарных дней со дня его получения, если срок не указан;

- ПРЕДПИСАНИЕ, содержащее обязательные для исполнения в указанный в предписании срок требования  об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нарушений условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета, государственных (муниципальных) контрактов (договоров, соглашений), заключенных в целях исполнения указанных договоров (соглашений) и государственных (муниципальных контрактов, целей, порядка и условий предоставления кредитов и займов, обеспеченных государственными и муниципальными гарантиями, целей, порядка и условий размещения средств бюджета в ценные бумаги объектов контроля и (или) требования о возмещении причиненного ущерба Российской Федерации, субъекту Российской Федерации, муниципальному образованию.
                Представления и предписания органов внешнего государственного (муниципального) финансового контроля составляются и направляются объектам контроля в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 41-ФЗ «О счетной палате Российской Федерации и Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
2.  Данное постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

3.  Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава 
Усть-Бюрского сельсовета                                                                     Л.Ф.Чешуина
