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РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯЗЫ



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

           ХАКАС РЕСПУЛИКАНЫН                                                         РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ                                

           АFБАН ПИЛТÍРÍ  РАЙОНЫ


             УСТЬ-АБАКАНСКИЙ РАЙОН  

           ПỸỸР ПИЛТÍРÍ  ААЛ ЧŐБÍ                                                             АДМИНИСТРАЦИЯ 

       МУНИЦИПАЛЬНАЙ ПỸДÍСТÍН                                         МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ        

              АДМИНИСТРАЦИЯЗЫ                                                         УСТЬ-БЮРСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 27.09.2019г.                         с. Усть – Бюр                         № 46-п
Об обеспечении пожарной безопасности

на территории Усть-Бюрского сельсовета 

в осеннее-зимний пожароопасный период 2019-2020 годов. 
 
       В соответствии с требованиями статей   21, 30 Федерального Закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ "О пожарной безопасности" (с последующими изменениями),  Постановления Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме» (с последующими изменениями), Постановления Президиума Правительства Республики Хакасия от 05.09.2019 № 127-п «О подготовке объектов и населенных пунктов к осенне-зимнему пожароопасному периоду 2019-2020 годов на территории Республики Хакасия», в целях обеспечения пожарной безопасности на территории Усть-Бюрского сельсовета в осенне-зимний пожароопасный период 2019-2020 годов, администрация Усть-Бюрского сельсовета 

 ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Установить на территории Усть-Бюрского сельсовета осенне-зимний пожароопасный период  с 01 октября  2019 года по  31 марта 2020 года.

2. Рекомендовать Карвонен И.В., мастеру участка села Усть-Бюр МКУ «ЖКХ Усть-Абаканского района»  проверить и привести в исправное состояние источники противопожарного водоснабжения  (водоемы, пожарные гидранты, водонапорные башни, подъезды к естественным водоемам), обеспечить соответствующее  их обозначение.
3. Харитоновой Е.А., специалисту администрации Усть-Бюрского сельсовета: 
- обеспечить контроль за выполнением первичных мер пожарной безопасности в границах населенного пункта в осеннее-зимний пожароопасный период; 
- запретить разведение костров и проведение пожароопасных работ в границах населенного пункта в период устойчивой сухой и ветряной погоды, а также при получении штормового предупреждения; 
- организовать оформление уголков пожарной безопасности в административных зданиях;
-  содержать в исправном состоянии дороги и подъезды к зданиям и сооружениям, обеспечить исправность пожарных водоемов, средств заправки водой из источников водоснабжения, привести в исправное состояние имеющиеся средства пожаротушения;

- создать запас шанцевого  инструмента, предназначенного для проведения пожарно-спасательных работ  (лопаты, метлы, ведра, ломы, багры);

-  создать запас горюче-смазочных материалов для обеспечения пожарной и другой техники, используемой при пожарно-спасательных работах;

- совместно с руководителями предприятий всех форм собственности и территориальными подразделениями пожарной охраны определить порядок взаимодействия при проведении пожарно-спасательных работ на подведомственных территориях;

- организовать распространение среди населения памяток о мерах пожарной безопасности;

- при возникновении массовых пожаров вблизи населенного пункта обеспечить мобилизацию местного населения для  их тушения;
- при необходимости установить на территории поселения особый противопожарный режим, на время его действия предусмотреть установление дополнительных требований безопасности, согласованных с противопожарной службой Усть-Абаканского района.
4. Рекомендовать руководителям предприятий, организация и учреждений всех форм собственности;
- до 15.10.2019 года провести уборку закрепленной территории от мусора и сухой травы, при необходимости произвести опашку территории или вырубку деревьев и кустарников;

- провести обследование подведомственных объектов и незамедлительно устранить выявленные нарушения правил пожарной безопасности;

- предоставлять приспособленную для целей пожаротушения технику по первому требованию руководителя тушения пожара;

- провести целевой инструктаж работников о соблюдении мер пожарной безопасности с учетом эксплуатации оборудования в  осенне-зимний пожароопасный период.

5. Рекомендовать гражданам до 01 ноября 2019 года провести очистку дворов, приусадебных участков, находящихся в их собственности, от мусора и сухой травы.
6. Собственникам и арендаторам земельных участков:

- до 01.11.2019 года провести уборку закрепленных территорий от мусора и сухой травы, при необходимости провести опашку территорий или вырубку деревьев и кустарников;

- обеспечить соблюдение мер и правил пожарной безопасности, принять меры по недопущению несанкционированных свалок мусора, пала сухой травы, разведению костров в местах с повышенной угрозой возникновения пожаров;

- создать запас шанцевого инструмента, предназначенного для проведения пожарно-спасательных работ (лопаты, метла, ведра, ломы, багры);

- создать запас горюче-смазочных материалов для обеспечения пожарной и другой техники, используемой для пожарно-спасательных работ. 
8. Разместить данное постановление на официальном сайте администрации Усть – Бюрского сельсовета в сети Интернет.

7. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава

Усть-Бюрского сельсовета                                                             Л.Ф. Чешуина  
