Об организации дошкольного образования на территории Усть-Бюрского сельсовета в 2018-2019 учебном году

      На территории Усть-Бюрского сельсовета оказанием услуг по дошкольному образованию детей занимается  СПДО детский сад «Елочка».
МБОУ «Усть-Бюрская СОШ» СПДО детский сад «Ёлочка» имеет  лицензию на ведение образовательной деятельности. Дошкольное учреждение в полной мере  реализует  заказ на сохранение физического  и психического здоровья детей, развитие их личностных и творческих способностей.

В здании детского сада в феврале 2015 года произведен капитальный ремонт. В 2019 году в детском саду  функционируют 4 возрастные группы. Контингент воспитанников сформирован в соответствии с возрастом, а количество групп – на основе санитарных норм и условий образовательного процесса, СанПиН 2.4.1.3049-13.
Среднесписочное  число воспитанников: 104 чел.
Планируемый прием на 2019 – 2020 учебный год: 105 ребенка.
Режим работы: Учреждение работает в 10,5 часовом режиме с 7.30. до 18.00 часов, пять дней в неделю.
Юридический и фактический адрес: 655120, с. Усть-Бюр, ул. Ленина дом 45
2. Сведения о контингенте воспитанников
В дошкольном учреждении функционирует 4 возрастные группы, из них:

- для детей 1,6-3 лет 

- для детей 3-5 лет 

- для детей 5-6 лет

- для детей 6-7 лет 

3. Кадровое обеспечение педагогического процесса
    Педагогическую деятельность в СПДО детский сад «Ёлочка»  осуществляют  профессиональные специалисты: методист, воспитатели, музыкальный руководитель. 
Всего 6 педагогов. 
4. Состояние здоровья воспитанников,   меры по охране и  укреплению здоровья.
   Наполняемость Муниципального  дошкольного образовательного учреждения в 2018/2019 учебном году составила 105 воспитанников, что составляет 100% от плановой мощности.
   В нашем учреждении созданы все условия для безопасного пребывания детей, обеспечивается положительный эмоциональный фон всех видов детской деятельности. В СПДО имеются групп общеразвивающей направленности, медицинский кабинет. 

    На итоговом педагогическом совете, анализируя оздоровительную работу в детском саду, пришли к выводу, что решить задачу воспитания здорового ребенка можно только совместными усилиями педагогов и медицинских работников. Поэтому огромное значение придается комплексу организационно-оздоровительных мероприятий, педагогически целесообразной организаций всех режимных моментов: питания, закаливания, физкультурных занятий и т.д.

         Планирование оздоровительной работы, осуществляется медико-педагогической комиссией в составе: методиста, медицинской сестры, заведующей, воспитателей, после углубленного осмотра специалистами. На основании медицинской карты и индивидуальных особенностей воспитанника, разрабатывается карта «Физического развития ребенка»,  где указаны группа здоровья, сопутствующие отклонения, группа физического развития, режим двигательной активности, режим дня, питание.

        В дошкольном учреждении проводятся  профилактические  мероприятия:

  - прием свежих овощей;
 - закаливание во всех возрастных группах 

 -  гимнастика после сна

 - работа по программе формирование культурно-гигиенических навыков, соблюдение правил личной гигиены;
- кружковая деятельность в группах: «Эколята», «ЮИД», «Здоровичок» в рамках здоровьесбережения, «Юный пожарник».
   Разработаны рекомендации к проведению  прогулки, предусматривающие правильное чередование  деятельности воспитанников, индивидуальный подход к выбору подвижных и спокойных игр. 

                               Физическое развитие воспитанников показывает следующие результаты:

	Направления развития
	2017-2018
	2018-2019
	2019-2020


	
	Высокий
	Средний
	Низкий
	Высокий
	Средний
	Низкий
	Высокий
	Средний
	Низкий

	Физическое
	19%
	80%
	1%
	24%
	68%
	8%
	18%
	81%
	1%


Результаты  образовательной деятельности
  
Отслеживание развития детей осуществляется на основе педагогического мониторинга освоения образовательных областей и развития интегративных качеств воспитанников.

Таким образом,  результаты педагогического анализа показывают преобладание детей проявляющих личностные достижения в освоении программных задач (80,2% -образовательные области, что говорит об эффективности педагогического процесса в СПДО).
Готовность к школьному обучению
Результатом осуществления воспитательно-образовательного процесса явилась качественная подготовка детей к обучению  в школе.

 5. Взаимодействие с родителями воспитанников
 Взаимодействие с родителями коллектив СПДО детский сад «Ёлочка» строит на принципе сотрудничества. 
В 2018-2019 учебном году дошкольным учреждением решались следующие задачи:

- повышение педагогической культуры родителей;

- приобщение родителей к участию в жизни детского сада;

- изучение запросов, потребностей семьи в вопросах развития и воспитания детей и установление контактов для согласования воспитательных воздействий на ребенка.

Для решения этих задач использовались различные формы работы:

- групповые родительские собрания, консультации;

- проведение совместных мероприятий для детей и родителей;

- анкетирование;

- наглядная информация;

- показ открытых мероприятий для родителей;

- выставки совместных работ;

- созданы группы в WhatsApp для взаимодействия и работы с родителями в средней и младшей группах.

      Проводится работа с семьями, находящимися в социально-опасном положении: Бурган, Юдины, Спирины, Прусс.
По результатам анкетирования 92% родителей в целом удовлетворены деятельностью дошкольного учреждения.

6. Организация питания воспитанников в СПДО детский сад «Ёлочка»
В детском саду вопросу детского питания уделяется огромное внимание. С этой целью организовано 4-ех разовое питание. Питание детей осуществляется в соответствии с примерным десятидневным меню, которое разработано на основании СанПин 2.4.1.3049-13  (санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в МДОУ; сан-эпид. Правила и нормативы; Федеральный центр Госсанэпиднадзора Минздрава России).

Приготовление пищи осуществляется в специально оборудованном помещении (пищеблоке), 

где   созданы все необходимые условия для работы поваров.

Контроль за качеством питания (разнообразием), витаминизацией блюд, закладкой продуктов питания, кулинарной обработкой, выходом блюд, вкусовыми качествами, за санитарным состоянием пищеблока, правильностью хранения, соблюдением сроков реализации продуктов контролирует  заведующий СПДО,  медицинская сестра и бракеражная комиссия, в состав которой входит представитель родительского комитета. 

Питание в СПДО сбалансировано, между завтраком и обедом дети получают соки или напитки из свежих ягод. В ежедневный рацион питания включены разнообразные фрукты и овощи.

На все продукты, поступающие на пищеблок, имеются санитарно-эпидемиологические заключения, осуществляется контроль технологии приготовления пищи, товарное соседства при хранении продуктов питания, контроль реализации скоропортящихся продуктов, реализации продуктов по срокам их хранения. Накануне публичного отчёта в детском саду воспитатели сделали анализ предпочтения блюд детьми. Все дети с удовольствием едят картофельное пюре, макаронные изделия, котлеты, плов,  запеканку, все виды супов. Хуже едят: рыбу,  тушеную капусту, молочные каши и супы. Предпочтения в питании ребёнка формируются в соответствии с традициями питания в семье. Чаще всего дети едят дома картофельные, мясные (прокрученные) блюда, макароны, а в дошкольном учреждении предпочтение отдают   рыбным, творожным блюдам, которые так необходимы для растущего детского организма.
7. Социальная активность дошкольного учреждения

Достижения воспитанников и педагогов дошкольного учреждения: 

В СПДО проходит взаимодействие с сельской библиотекой; пожарной охраной ПЧ-102; сельским Домом культуры; МБОУ «Усть-Бюрская СОШ».
Дошкольное учреждение ежегодно участвует в городских, районных и областных конкурсах: 
           В 2018-2019 учебном году воспитанники СПДО детский сад «Ёлочка» вместе с родителями и воспитателями принимали активное участие и становились призерами конкурсов различных уровней.
· Мурза Татьяна, Ростова Анна – 2 место; Костякова Олеся – 3 место - в районном этапе конкурса «Занимательная математика»
 Итоги административно-хозяйственной работы
        В 2018-2019 учебном году в СПДО произведен текущий ремонт здания.
       Предметно-развивающая среда в группах СПДО пополнилась  новыми наглядными материалами, дидактическими играми.    Во всех группах обновили посуду (тарелки, бокалы), мягкий инвентарь. Регулярно приобретались чистящие и моющие средства.  Произведена замена центральных ворот.
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	СОВЕТ ДЕПУТАТОВ УСТЬ-БЮРСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА


Принято на сессии                                                                                                                                                                                                                                                                                      Совета депутатов  от  31.10.2019г.
Р Е Ш Е Н И Е

        от  31.10.2019г.                                 село  Усть-Бюр                             № 65

               Об организации дошкольного образования                                                                              на территории  Усть-Бюрского  сельсовета  в 2018/2019 учебном  году

         Заслушав информацию об организации дошкольного образования на территории  Усть-Бюрского сельсовета  в 2018/2019 учебном году, представленную  директором МБОУ «Усть-Бюрская СОШ» Лукошко А.А., в соответствии со статьей 9 Устава муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет, Совет депутатов Усть-Бюрского сельсовета

 РЕШИЛ:

1. Информацию об организации дошкольного образования  на территории  Усть-Бюрс-кого сельсовета  в 2018/2019 учебном  году  принять к сведению.

2. Рекомендовать администрации МБОУ «Усть-Бюрская СОШ» и коллективу воспитателей детского сада «Елочка»:
     - активизировать профилактическую работу с семьями, находящимися в социально-опасном положении и группе риска;

     - провести  анализ посещаемости детей совместно с медицинским работником.                   
    3.  Решение вступает в силу со дня его принятия.

         Глава                                                                                                                                           Усть-Бюрского  сельсовета:                                         Л.Ф. Чешуина
