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РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯЗЫ



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

           ХАКАС РЕСПУЛИКАНЫН                                      РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ                                

           АFБАН ПИЛТÍРÍ  РАЙОНЫ


УСТЬ-АБАКАНСКИЙ РАЙОН  

           ПỸỸР ПИЛТÍРÍ  ААЛ ЧŐБÍ                                           АДМИНИСТРАЦИЯ                 

              АДМИНИСТРАЦИЯЗЫ                                   УСТЬ-БЮРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 08.11.2019 г.                               с. Усть-Бюр
                                     № 60-п 
Об основных  направлениях                                                                                                                       бюджетной и налоговой политики                                                                                                                                     муниципального образования                                                                                                                                                      Усть-Бюрский сельсовет Усть-Абаканского района Республики Хакасия

 на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов                                                                                                                               
    В соответствии со статьями 172 и 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 1.1 статьи 12 Решения Совета депутатов Усть-Бюрского сельсовета от 31.01.2013 г. № 3 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Усть-Бюрский сельсовет», руководствуясь   Уставом муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет, администрация Усть-Бюрского сельсовета
ПОСТАНОВЛЯЕТ:   
1.Утвердить основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, согласно приложению к настоящему постановлению.
2.  Разместить данное постановление на официальном сайте администрации Усть – Бюрского сельсовета в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на главного бухгалтера централизованной бухгалтерии администрации Усть-Бюрского сельсовета Терскую З.О.

 Глава   
 Усть-Бюрского сельсовета                                                                        Л.Ф.Чешуина 
 Приложение

                 Утверждено постановлением  

администрации Усть-Бюрского сельсовета

от 08.11.2019 г. № 60-п                                                                                                                                    
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ  ПОЛИТИКИ УСТЬ-БЮРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
НА 2020 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2021 и 2022 ГОДОВ

1. Общие положения

Основные направления бюджетной и налоговой политики в Усть-Бюрском сельсовете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов (далее – Основные направления) разработаны в соответствии со статьями 172 и 184.2 Бюджетного кодексом Российской Федерации, решением Совета депутатов Усть-Бюрского сельсовета от 31.01.2013 года № 3 «Об утверждении Положения О бюджетном процессе в муниципальном образовании Усть-Бюрский сельсовет» (с изменениями).

При подготовке Основных направлений бюджетной и налоговой политики учтены положения Послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию Российской Федерации от 20 февраля 2019 года, Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Основных направлений бюджетной и налоговой политики Республики Хакасия и Усть-Абаканского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, прогноза социально- экономического развития Усть-Бюрского сельсовета на 2020 год и на период до 2024 года.

Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики на 2020-2022 годы является определение условий, используемых при составлении проекта бюджета поселения на 2020-2022 годы, основных подходов к его формированию, обеспечивающих устойчивость бюджетной системы поселения и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом в условиях ограниченности бюджетных ресурсов, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.                                                                                                 Для достижения указанной цели необходимо сосредоточить усилия на решении следующих задач:

- консервативное бюджетное планирование исходя из возможностей доходного потенциала;

- сохранение и развитие собственных доходных источников бюджета поселения;

- оптимизация расходных обязательств бюджета поселения.

Исходя из текущей экономической ситуации, целей социально-экономического развития и задач, поставленных Президентом Российской Федерации и Правительством Российской Федерации, бюджетная и налоговая политика Усть-Бюрского сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия в 2020-2022 годах будет направлена на:

- обеспечение сбалансированности и долгосрочной устойчивости бюджета муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет;

- использование при бюджетном планировании реалистичных оценок и прогнозов социально-экономического развития, с целью минимизации рисков несбалансированности бюджета;

- ограничение роста общего объема расходов бюджета в целях гарантированного обеспечения исполнения действующих расходных обязательств;

- оптимизацию бюджетных расходов за счет повышения их эффективности в результате перераспределения средств на самые важные направления, снижения неэффективных затрат;

- совершенствование и дальнейшее развитие программно-целевых инструментов бюджетного планирования, а также внедрение проектных методов управления в бюджетный процесс;

- организацию работы по привлечению дополнительной финансовой помощи из республиканского бюджета, бюджета Усть-Абаканского района, а также средств на софинансирование расходных обязательств Усть-Бюрского сельсовета, в том числе в рамках муниципальных программ; 

- реализацию принципов открытости и прозрачности управления муниципальными финансами, в том числе путем использования государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет»;

- повышение качества и открытости бюджета и бюджетного процесса, доступности информации о бюджете для граждан;

-  создание условий для повышения качества и эффективности предоставляемых населению услуг.

2.
Основные направления бюджетной политики Усть-Бюрского сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия в 2020 году и плановом периоде 2021-2022 годов
Бюджетная политика в области расходов в трехлетней перспективе сохраняет преемственность реализуемых мер, направленных на обеспечение эффективности управления бюджетными расходами и безусловное исполнение принятых социальных обязательств, финансовое обеспечение реализации приоритетных для поселения задач.

Основные приоритеты расходов бюджета поселения в 2020-2022 годах определены с учетом необходимости решения неотложных проблем экономического и социального развития, обозначенных в Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

Формирование бюджетной политики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов будет осуществляться по следующим направлениям:

- обеспечение устойчивости и сбалансированности местного бюджета, формирование оптимальной структуры расходов бюджета, ориентированной на социально-экономическую стабильность;

- определение четких приоритетов использования бюджетных средств с учетом текущей экономической ситуации: при планировании бюджетных ассигнований следует детально оценить содержание муниципальных программ поселения, соизмерив объемы их финансового обеспечения с реальными возможностями бюджета поселения;

- бережливость и максимальная отдача, снижение неэффективных трат бюджета поселения, обеспечение исполнения гарантированных расходных обязательств, пересмотр затрат на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд и нужд муниципальных учреждений, а также иных возможных к сокращению расходов;

- принятие решений, направленных на достижение в полном объеме  уровня оплаты труда работников муниципальных учреждений в соответствии с Указом Президента Российской Федерации;

- повышение эффективности функционирования контрактной системы в части совершенствования системы организации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

- участие в приоритетном порядке, исходя из возможностей бюджета, в реализации национальных проектов (программ), государственных программах и мероприятиях, софинансируемых из федерального бюджета, бюджета Республики Хакасия и Усть-Абаканского района; 

- повышение эффективности муниципального финансового контроля, а также контроля в сфере закупок, усиления ведомственного финансового контроля в отношении муниципальных учреждений.

3.
Основные направления налоговой политики Усть-Бюрского сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия  в 2020 году и плановом периоде 2021-2022 годов
        Налоговая политика Усть-Бюрского сельсовета на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов будет выстраиваться с учетом реализации изменений федерального законодательства, законодательства Республики Хакасия, муниципальных правовых актов и, как и в предыдущие годы, будет направлена на сохранение и наращивание налогового потенциала, который окажет влияние на формирование доходной части бюджета муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет Усть-Абаканского района Республики Хакасия.

       Основной задачей налоговой политики на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы является обеспечение условий для наращивания налогового потенциала за счет повышения инвестиционной привлекательности поселения и создания благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса. Также необходимо продолжить работу по повышению собираемости налогов за счет сокращения теневого сектора.

      Приоритеты налоговой политики поселения направлены на организацию работы по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов. Для реализации данного направления необходимо: 

- обеспечить мобилизацию налоговых доходов на основе анализа ставок по земельному налогу в отношении земельных участков, предоставленных юридическим и физическим лицам на праве собственности;

- стимулировать развитие малого бизнеса; 

- способствовать предотвращению фактов выплаты «теневой» заработной платы, сокращению неформальной занятости;

- продолжение работы по актуализации базы данных по имущественным налогам физических лиц для включения объектов в налоговую базу по местным налогам;

- осуществлять межведомственное взаимодействие для повышения эффективности администрирования налоговых и неналоговых платежей и погашения задолженности по этим платежам;

- обеспечить принцип установления налоговых льгот на временной основе с проведением обязательного анализа эффективности их применения; 

- обеспечить повышение эффективности использования муниципальной собственности;

- выявлять причины неплатежей недоимщиков и вырабатывать рекомендации по принятию мер к снижению образовавшейся задолженности по налогам и сборам;

 - осуществлять мониторинг законодательства Российской Федерации о налогах и сборах с целью приведения в соответствие с ним муниципальных правовых актов. 

      На предстоящий трехлетний период можно выделить несколько направлений налоговой политики, которые окажут влияние на формирование доходной части бюджета:

- по налогу на доходы физических лиц федеральным законодательством планируется расширение налоговых преференций в виде освобождения от налогообложения единовременных компенсационных выплат в размере, не превышающем 1 млн. рублей для учителей в рамках разрабатываемой государственной программы «Земский учитель». Предполагается также сокращение с пяти до трех лет минимального срока владения объектом недвижимого имущества, по истечении которого доход от его продажи будет освобождаться от налогообложения (в случае если объект является единственным жилым помещением, находящимся в собственности у продавца);

- будет прописан порядок зачисления в местные бюджеты сумм единого сельскохозяйственного налога в зависимости от места производства сельхозпродукции, ее первичной и последующей (промышленной) переработки;

- внесены изменения в распределения штрафов и иных взысканий между бюджетами бюджетной системы, предусмотренных Федеральным законом от 15.04.2019 года №62-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации». Указанные изменения предусматривают переход к единому принципу зачисления штрафов – доходы будут поступать в тот бюджет, за счет которого обеспечивается функционирование органа, выявившего нарушение.

        Реализация вышеперечисленных направлений  налоговой политики в 2020–2022 годах обеспечит поддержание сбалансированности бюджета, что позволит осуществлять финансирование расходных обязательств, направленных на устойчивое социально-экономическое развитие Усть-Бюрского сельсовета.

