Деятельность СПДО детский сад «Ёлочка»

 МБОУ «Усть-Бюрская СОШ» за 2019-2020 учебный год.

         Муниципальное бюджетное общеобразовательное   учреждение «Усть-Бюрская средняя общеобразовтельная школа» СПДО детский сад «Ёлочка»  ( далее по тексту СПДО детский сад «Ёлочка») занимается оказанием услуг по дошкольному образованию детей, проживающих в с Усть-Бюр. СПДО детский сад «Ёлочка» имеет  лицензию на ведение образовательной деятельности. Дошкольное учреждение в полной мере  реалии-зует  заказ на сохранение физического  и психического здоровья детей, развитие их лич-ностных и творческих способностей.

         На территории детского сада имеются игровые площадки, клумбы. Участок детского сада достаточно озеленен различными деревьями, имеет благоприятный микроклимат для прогулок. Помещений, находящихся в состоянии износа или требующих капитального ремонта - нет. Материальная база учреждения обеспечивает организацию обучения и воспитания детей дошкольного возраста.

Контингент воспитанников.

В 2019-2020 учебном году в СПДО функционировало пять разновозрастных групп. Количество детей – 105 человек:

Младшая разновозрастная группа «Кнопочки»:

1младшая группа – дети 1,6-2лет – 7детей

2 младшая группа – дети 2 – 3 лет – 12 детей

Средняя разновозрастная группа «Пчелки»:

Средняя группа -  дети 4-5 лет – 31 детей

Старшая разновозрастная группа «Сказка»

Старшая группа – дети 5 -6 лет – 30 детей

ГКП – дети 6 – 7 лет – 25 детей

Социальный состав семей воспитанников  различен. Дошкольное отделение посещают дети из полных и неполных семей, 30% от всего количества воспитанников составляют дети из многодетных семей.


Работа с родителями.

         В течение учебного года педагоги дошкольного отделения проводили большую работу по повышению правовой и психолого-педагогической культуры родителей:

- информировали о Нормативных основах прав детей;

- вовлекали членов семей в процесс воспитания и развития детей на праздниках, выставках детского рисунка и других мероприятий дошкольного отделения;

- совместно с родителям организовывали праздники, спортивные соревнования.

       Сотрудничество семьи и детского сада предусматривает «прозрачность» всего учебно-воспитательного процесса. В связи с этим постоянно информировались родителли о содержании, формах и методах работы с детьми, стремились включать родителей в процесс общественного образования их детей.
         Вся работа детского сада строилась на:

-  установлении партнерских отношений с семьей каждого воспитанника;

-  объединении усилий для развития и воспитания детей;

- создании атмосферы общности интересов, эмоциональной взаимоподдержки и взаимопроникновения в проблемы друг друга;

- активизации и обогащении воспитательных умений родителей, поддержке их уверенности в собственных педагогических возможностях;
- работал консультационный центр, где родители могли получить необходимый совет, помощь от специалистов, работающих в детском саду;

- в течение года родители имели возможность быть не только наблюдателями, но и активными участниками жизни группы: это присутствие родителей на праздниках, презентациях проектов, Днях открытых дверей, свободное посещение занятий, прогулок и других моментов жизнедеятельности детей в детском саду, проводились праздники, спортивные развлечения с папами, мамами;
- успешно прошли родительские собрания с использованием различных форм: круглый стол, дни открытых дверей, воспитатели все чаще используют ИКТ на родительских собраниях.  
Взаимодействие дошкольного учреждения с другими организациями.

 СПДО  в 2019-2020 учебном году продолжает взаимодействовать активно с сельской библиотекой, сельским Домом культуры, школьным музеем, ПЧ-102.
Обеспечение безопасности жизни и деятельности ребенка. 

Главной целью обеспечения безопасности в дошкольном отделении является создание здоровых и безопасных условий труда, сохранение жизни и здоровья воспитанников и работников.Основными направлениями деятельности по обеспечению безопасности в детском саду являются:

· Пожарная безопасность

В учреждении разработаны инструкции по пожарной безопасности, о порядке действий персонала по обеспечению безопасной и быстрой эвакуации при пожаре, о правилах проведения культурно-массовых мероприятий. Имеются планы эвакуации, изготовленные в соответствии с нормативными требованиями к планам эвакуации.

Здание СПДО оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения людей о пожаре. Работоспособность системы проверяется 1 раз в  месяц с составлением акта обследования технического состояния объекта. В здании имеются ручные пожарные извещатели, световые табло «Выход», аварийное эвакуационное освещение.

Здание детского сада укомплектовано необходимыми первичными средствами пожаротушения (огнетушители). Работоспособность всех первичных средств проверяется в соответствии с нормативными актами по пожарной безопасности.

С воспитанниками детского сада проводятся занятия в соответствии с образовательной программой и возрастными нормами, на которых детей учат правилам поведения в различных ситуациях. Темы безопасности обсуждаются и при проведении родительских собраний.

· Антитеррористическая безопасность

В учреждении разработаны инструкции о порядке действий персонала в случае возникновения угрозы безопасности на территории детского сада, по применению Кнопки тревожной сигнализации (КТС)

Территория детского сада по периметру ограждена деревянным забором и центральными воротами из профлиста. Весь периметр хорошо освещается. 

В рабочее время 3 раза в день по режиму проводится обход территории на предмет нахождения посторонних предметов. В ночное время, в выходные и праздничные дни охрану детского сада осуществляют сторожа. 
На территории дошкольного отделения установлена система видеонаблюдения.

· Охрана труда и техника безопасности при осуществлении образовательного процесса

Все сотрудники проходят необходимые инструктажи с записью об этом в специальном журнале, а также обучение по охране труда и проверку знаний по охране труда. Для каждой профессии, а также для каждого вида работ разработаны инструкции по охране труда. В 2019-2020 учебном году несчастных случаев с воспитанниками и сотрудниками не было.

· Предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма

В учреждении разработан и утвержден Паспорт безопасности дорожного движения. В соответствии с годовым планом работы проводятся занятия, беседы, развлечения на темы безопасности дорожного движения.

Медицинское обслуживание.

       Для медицинского сопровождения воспитанников в дошкольном учреждении имеется кабинет медсестры. Медицинская сестра является штатным работником Усть-Бюрской амбулатории и работает в детском саду на основании Договора. Ежемесячно ведется учет заболеваемости и посещаемости ДО медицинской сестрой, контроль за санитарным состоянием всех помещений дошкольного отделения. 
 
Ежегодно работники дошкольного учреждения проходят медицинский осмотр на основании договора.
           В СПДО уделяется большое внимание профилактике гриппа и ОРВИ. все дети проходят вакцинацию в осенний период, за исключением тех детей, которые имеют противопоказания. 

Качество и организация питания.

              Рациональное питание детей, как и состояние их здоровья, является предметом особого внимания администрации детского сада. В детском саду организовано 4-разовое питание на основе 10–дневного меню. В меню представлены разнообразные блюда. В ежедневный рацион питания включены молоко, мясо, рыба, овощи, фрукты. Ежедневно проводится витаминизация третьего блюда. 
            Таким образом,  детям обеспечено полноценное сбалансированное питание. При составлении меню используют технологические карты блюд, что обеспечивает сбаланси-рованность питания по белкам, жирам, углеводам и достаточную пищевую ценность.  Готовая пища выдается детям только после снятия пробы и соответствующей записи в бракеражном журнале. Строго соблюдается питьевой режим. 
                                     Результаты образовательной деятельности 

         В 2019-2020 учебном году проводилась педагогическая диагностика в соответствии с ФГОС. Образовательная деятельность проводится в группах с сентября по май (включительно). Непосредственная образовательная деятельность разработана и проводится в соответствии с максимально допустимым объемом образовательной нагрузки для разных возрастных групп. 
Основные направления ближайшего развития ДОУ

Исходя из анализа работы, в соответствии с полученными данными, с целью создания условий для своевременного развития детей, определились основные направления работы на 2020 - 2021 учебный год.  Для успешной деятельности в условиях модернизации образования СПДО детский сад «Ёлочка»  должен реализовать следующие задачи:

- развитие и совершенствование профессионального мастерства педагогов в условиях реализации ФГОС   через трансляцию опыта работы на различных уровнях;
- дальнейшее развитие тесного сотрудничества дошкольного отделения и семьи, исполь-зуя различные формы взаимодействия с родителями для успешной социализации и адаптации детей в окружающем мире;
- применение разнообразного спектра оздоровительных и закаливающих мероприятий, профилактических процедур, способствующих снижению заболеваемости детей, улучше-ние условий для их оздоровления;

- развитие познавательной активности через проектную деятельность.
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	СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  УСТЬ-БЮРСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА


Принято на сессии                                                                                                                                                                                                                                                                                      Совета депутатов  от  30.10.2020г.
Р Е Ш Е Н И Е

        от  30.10.2020г.                                 село  Усть-Бюр                             № 16

               Об организации дошкольного образования                                                                              на территории  Усть-Бюрского  сельсовета  в 2019/2020 учебном  году

         Заслушав информацию об организации дошкольного образования на территории  Усть-Бюрского сельсовета  в 2019/2020 учебном году, представленную  директором МБОУ «Усть-Бюрская СОШ» Лукошко А.А., в соответствии со статьей 9 Устава муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет, Совет депутатов Усть-Бюрского сельсовета

 РЕШИЛ:

1. Информацию об организации дошкольного образования  на территории  Усть-Бюрс-кого сельсовета  в 2019/2020 учебном  году  принять к сведению.
2. Рекомендовать администрации МБОУ «Усть-Бюрская СОШ» и коллективу воспитателей детского сада «Елочка»:
     - активизировать профилактическую работу с семьями, находящимися в социально-опасном положении и группе риска;

     - провести  анализ посещаемости детей совместно с медицинским работником.  

3.  Информацию об   организации дошкольного образования на территории  Усть-Бюрского сельсовета  в 2019/2020 учебном году разместить на сайте администрации Усть-Бюрского сельсовета.

4. Контроль за исполнением данного решения возложить на комиссию по культуре, образованию, здравоохранению и социальным вопросам (председатель Шпагина И.Н.).       

5. Решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава Усть-Бюрского сельсовета
Усть-Абаканского района Республики Хакасия:                              Е.А.Харитонова 

