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	    СОВЕТ ДЕПУТАТОВ   УСТЬ-БЮРСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА


Принято на сессии                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       Совета депутатов  от  12.02.2021г.
Р Е Ш Е Н И Е

         от 12 февраля 2021г.                   село  Усть-Бюр                               № 6  

О работе общественной Комиссии

 по делам несовершеннолетних и защите их прав

 на территории  Усть-Бюрского сельсовета  в 2020 году 

        Заслушав и обсудив информацию о работе общественной Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории  Усть-Бюрского сельсовета  в 2020 году, представленную секретарем общественной Комиссией по делам несовершеннолетних  Ериной С.Б., в соответствии с Уставом муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет, Совет депутатов Усть-Бюрского сельсовета

РЕШИЛ:

1.  Информацию о деятельности  общественной Комиссии по делам несовершеннолет-них и защите их прав на территории Усть-Бюрского сельсовета  в 2020 году принять к сведению и разместить на сайте администрации Усть-Бюрского сельсовета.
2. Оценить работу общественной Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Усть-Бюрского сельсовета  в 2020 году   на «хорошо».

3. Депутатам Совета депутатов Усть-Бюрского сельсовета продолжить профилактическую работу с несовершеннолетними, состоящими на разных видах контроля и проживающих на закрепленных за депутатами участках.  
4. Направить данное решение в районную Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав для принятия к сведению.
5. Контроль за исполнением данного решения возложить на комиссию по законности и правопорядку (председатель  Альдикова  А.С.).  
6.  Решение вступает в силу со дня его принятия.

        Глава Усть-Бюрского сельсовета 

        Усть-Абаканского района:                                             /Е.А.Харитонова/

ОТЧЕТ

о работе общественной Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Усть-Бюрского  сельсовета  в 2020 году

 
В целях повышения эффективности работы по профилактике детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Администрации Усть-Бюрского сельсовета создана и действует Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.  Данная    комиссия (далее КДН) руководствуется в своей работе Конституцией Российской Федерации, Федеральным и республиканским законодательством, нормативно-правовыми актами органов исполнительной власти РФ, Республики Хакасия, направленными на защиту прав несовершеннолетних, Положением об общественной Комиссии по делам несовершеннолетних, нормативно-правовыми актами администрации Усть-Абаканского района.   
         В 2020 году в состав КДН входили 11 человек, под председательством  Чешуиной Л.Ф., главы Усть-Бюрского сельсовета; заместитель председателя – Руденко С.И., зам. директора по ВР МБОУ «Усть-Бюрская СОШ», секретарь комиссии – Ерина С.Б.. специалист 1 категории администрации и 8 членов комиссии.


Деятельность КДН при администрации Усть-Бюрского сельсовета осуществляется в соответствии с перспективным планом работы, который принимается на заседании Комиссии и утверждается председателем комиссии по делам несовершеннолетних.

        За 12 месяцев 2020 года проведено 2 заседания (2019г. - 4), на которых рассматривались вопросы:

24.01.2020г. Проведение профилактической беседы с семьями «группы риска» об обязанностях по воспитанию детей.
Корректировка банка данных на несовершеннолетних, состоящих  на учете ОВД, УЗ, УСПН; семей, находящихся в социально-опасном положении и на контроле администрации. Заслушивание самоотчетов семей «Группы риска».

Отчет о работе общественной Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Усть-Бюрского  сельсовета, составление плана работ на 2020 год.
Заслушивание самоотчетов несовершеннолетних, состоящих на учете в ГДН ОУУП и ПДН ОМВД, КДН и ЗП Усть-Абаканского района.

25.09.2020г. Рассмотрение представлений и проведение индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними. 


На  01.01.2020г. на учете в ГДН (районная полиция)  не состояло ни одного человека (2019г. - 9 чел.), на конец года 6 несовершеннолетних. В течение года было поставлено 8 несовершеннолетних. За каждым подростком были закреплены шефы-наставники из числа депутатов Совета депутатов Усть-Бюрского сельсовета и классного руководителя МБОУ «Усть-Бюрская СОШ».



По состоянию на 01.01.2020  года в КДН состояло 10 семей:

- 5 семей, находящихся в социально-опасном положении (6 семей – 01.01.2019г.), 
- 5 семей на контроле администрации (9 семей – на 01.01.2019г.), 
- ни одной  семьи с детьми от 0 до года. 

        В данных семьях проживали 29 детей. 
        Специалистом администрации и социальным педагогом СОШ было проведено 7 рейдовых мероприятий (в результате  рейдов посетили 75 семей, в них 161 ребенок):
- с целью профилактических посещений семей «группы риска и семей, состоящих на контроле администрации и нуждающихся в патронаже  (6 рейдовых мероприятий – в результате рейда посетили 64 семьи, в них 132 ребенка (05.03.2020г., 17.04.2020г., 05.05.2020г. 21.07.2020г., 09.10.2020г. 25.11.2020г.), проведены профилактические беседы и вручены памятки: «А Ваши дети дома?» (соблюдение комендантского часа),  «Поведение на водоемах, «Ответственность несовершеннолетних за преступления против собственности, против чести и здоровья граждан», по пожарной безопасности: телефоны вызова экстренной службы, автономный пожарный извещатели., Новогодние праздники, обращение с пиротехникой.
- с целью проверки организации досуга и занятости в период летних каникул   детей, проживающих в семьях, состоящих на профилактических учетах (1 рейдовое мероприятие – в результате рейда посетили 7 семей, в них 16 детей (09.07.2020г.). 


        В течение 2020г. членами КДН,  Главой Усть-Бюрского сельсовета и специалистами администрации проводились профилактические беседы с нерадивыми родителями, проведено 29 бесед.

За 2020 год  в разные субъекты профилактики Усть-Абаканского района (КДН, ГДН, УСПН) было направлено 25 информационных писем: о проведенных мероприятиях профилактической направленности с семьями «группы риска», о родителях, не исполняющих своих обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних детей.
С целью организации эффективной работы по защите прав и интересов несовершеннолетних с участием субъектов системы профилактики проведены в 2020 году совместные рейдовые мероприятия (12 рейдовых мероприятия – в результате  рейдов посетили 93 семьи, в них 179 детей), 
- рейд 06.01.2020г., 29.01.2020г. инспектор ГДН, социальный педагог СОШ (посещено 9 семей, в них 19 детей); 

- рейд 24.01.2020г., 22.05.2021г., 07.08.2020г., 03.09.2020г.   специалисты: УСПН, администрации (32 семьи, в них 65 детей);

- рейд  27.02.2020г., 08.06.2020г., 14.08.2020г. инспектор ОДН Абаканского ЛО МВД, специалист администрации, социальный педагог (16 семей, в них 32 детей);
- рейд 17.03.2020г. специалисты: КДН и ЗП при администрации Усть-Абаканского района, УСПН, Управления образования, администрации, старший инспектор ДН ДНП  (13 семей, в них 23 ребенка);

- рейд 29.07.2020г. инспектора ГДН, социальный педагог (6 семей, в них 6 детей);

- рейд 25.12.2020г. инспектора ГДН, участковый уполномоченный, специалисты: УСПН, администрации, социальный педагог СОШ, инспектор ГПП ПЧ № 101 (17 семей, в них 34 ребенка).

На районной КДНиЗП Усть-Абаканского района было рассмотрено 31 (2019г. - 9) административных материала в отношении родителей, из них 16 предупреждений, на 15 человек наложен административный штраф:

-  статья 5.35 часть 1 «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних»; 
- статья 20.22 «Нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции»;
- статья 12.26 ч. 2 «Невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения»;
- статья 12.7 ч. 1 «Управление транспортным средством лицом, не имеющим соответствующего права».
       

Основные  задачи, стоящие перед комиссией в 2021 году:

-  проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение подростковой преступности, предупреждение безнадзорности несовершеннолетних;

- реализация муниципальной целевой программы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

Информацию подготовила: С.Б. Ерина, секретарь КДН
