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РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯЗЫ



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

           ХАКАС РЕСПУЛИКАЗЫ                                       РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ                                

           АFБАН ПИЛТÍРÍ  РАЙОНЫ


УСТЬ-АБАКАНСКИЙ РАЙОН  

           ПỸỸР ПИЛТÍРÍ  ААЛ ЧŐБÍ                                           АДМИНИСТРАЦИЯ                 

              АДМИНИСТРАЦИЯЗЫ                                   УСТЬ-БЮРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 12.04.2021г.                                  с. Усть-Бюр
                                     № 18-п
 Об установлении особого противопожарного режима

 на территории Усть-Бюрского сельсовета

 Усть-Абаканского района Республики Хакасия
    В соответствии с федеральными законами от 21.12.1994г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» (с последующими изменениями), от 22.07.2008г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» (с последующими изменениями), постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации», Законом Республики Хакасия от 28.06.2006г. № 34-ЗРХ «О пожарной безопасности» (с последующими изменениями), постановлением Правительства Республики Хакасия от 04.05.2016 № 202 «Об утверждении Порядка установления особого противопожарного режима на территории Республики Хакасия» (с последующими изменениями), постановлением Правительства Хакасии от 07.04.2021 № 161 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Республики Хакасия», решением Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Хакасия от 30.03.2021 № 7, постановлением главы Усть-Абаканского района № 314-п от 12.04.2021 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Усть-Абаканского района» и в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций связанных с пожарами на территории Усть-Бюрского сельсовета в весенне-летний пожароопасный период 2021 года, администрация Усть-Бюрского сельсовета      
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Установить с 12.04.2021 года по 10 мая 2021 года на территории Усть-Бюрского сельсовета особый противопожарный режим.

2. На период действия особого противопожарного режима на территории Усть-Бюрского сельсовета:

- ограничить посещение гражданами лесов, за исключением граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах;

- запретить разведение костров для сжигания порубочных остатков, сухой травы, мусора, тары и т.д., проведение пожароопасных работ в лесах, на землях сельскохозяйственного назначения, особо охраняемых природных территориях регионального значения, землях запаса, вдоль дорог, в зонах рек и озер, на территории Усть-Бюрского сельсовета, на предприятиях и организациях независимо от организационно-правовых форм собственности;
- ввести на период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды при объявлении штормового предупреждения запрет на топку печей, кухонных очагов и котельных установок без дымников, искрогасителей или других подобных устройств;

- запретить проведение массовых мероприятий на объектах, не оборудованных или имеющих неисправные системы пожарной автоматики и оповещения, не имеющих телефонной связи, не имеющих необходимого количества эвакуационных выходов либо если эвакуационные выходы не соответствуют требованиям, предусмотренным Федеральным законом от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».

3. Руководителям предприятий и организаций, расположенных на территории Усть-Бюрского сельсовета принять исчерпывающие меры по выполнению противопожарных мероприятий в подведомственных учреждениях и объектах, обратив особое внимание на содержание территории, состояние путей эвакуации, электрооборудования, наличие и исправность первичных средств пожаротушения, систем автоматической противопожарной защиты. 
4. Пожарному муниципальной пожарной охраны администрации Усть-Бюрского сельсовета Шестакову В.В.: 

- обеспечить мониторинг за складывающейся пожарной обстановкой на территории села Усть-Бюр, принятие оперативных мер при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций, уделив особое внимание вопросам пожарной безопасности в праздничные майские и выходные дни 2021 года. 

5. Администрации Усть-Бюрского сельсовета:

- организовать патрулирование села Усть-Бюр силами добровольной пожарной дружины, патрульно-маневренной группой с первичными средствами пожаротушения;
- подготовить для возможного использования в тушении пожаров имеющуюся водовозную и землеройную технику, принадлежащую населению;

- уточнить порядок оповещения и информирования населения о чрезвычайных ситуациях, связанных с природными пожарами, а также порядок сбора и привлечения населения к тушению пожаров с использованием всех возможных средств оповещения;

- организовать обходы жителей села Усть-Бюр с целью проведения разъяснительной работы по предупреждению пожаров, обратить особое внимание на места проживания малоимущих семей, социально неадаптированных групп населения, многодетных семей;

- организовать и провести комплекс мероприятий по уборке и вывозу горючего мусора с территории села Усть-Бюр и кладбища, по очистке и восстановлению минерализованных полос;

- привести в исправное состояние источники противопожарного водоснабжения и первичные средства пожаротушения.

6. Руководителям организаций и предприятий, расположенных на территории Усть-Бюрского сельсовета:

- провести внеплановые противопожарные инструктажи и дополнительные практические занятия для работников по отработке действий при возникновении пожаров и эвакуации из здания;

- привести в исправное состояние источники водоснабжения и первичные средства пожаротушения.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 Глава   

 Усть-Бюрского сельсовета                                                        Е.А. Харитонова           
