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РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯЗЫ



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

           ХАКАС РЕСПУЛИКАЗЫ                                      РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ                                

           АFБАН ПИЛТÍРÍ  РАЙОНЫ


УСТЬ-АБАКАНСКИЙ РАЙОН  

           ПỸỸР ПИЛТÍРÍ  ААЛ ЧŐБÍ                                           АДМИНИСТРАЦИЯ                 

              АДМИНИСТРАЦИЯЗЫ                                   УСТЬ-БЮРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 01.12.2021г.                               
с. Усть-Бюр
                                     № 74-п 

 О внесении изменений в постановление администрации Усть-Бюрского сельсовета от 25.01.2021г. № 1/1-п «Об утверждении Положения о военно-учетном столе администрации Усть-Бюрского сельсовета»
 Рассмотрев протест прокуратуры Усть-Абаканского района от 26.11.2021г.  № 7-6-2021 на постановление администрации Усть-Бюрского сельсовета от 25.01.2021г. № 1/1-п «Об утверждении Положения о военно-учетном столе администрации Усть-Бюрского сельсовета» (далее по тексту Положение), в целях   приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим Федеральным законодательством, руководствуясь статьей 44 Устава муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет, администрация Усть-Бюрского сельсовета 
 ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Протест прокуратуры Усть-Абаканского района удовлетворить.
1. Внести   в Положение следующие изменения:

1.1. Раздел 2 Положения «Основные задачи» изложить в новой редакции:

«2.1. Основными задачами ВУР являются:
- обеспечение исполнения гражданами воинской обязанности, установленной федеральными законами «Об обороне», «О воинской обязанности и военной службе», «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации»;

- документальное оформление сведений воинского учета о гражданах, состоящих на воинском учете;

- анализ количественного состава и качественного состояния призывных мобилизационных людских ресурсов для эффективного использования в интересах обеспечения обороны страны и безопасности государства;

- проведение плановой работы по подготовке необходимого количества военно-обученных граждан, пребывающих в запасе, для обеспечения мероприятий по переводу Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов с мирного на военное время в период мобилизации и поддержание их укомплектованности на требуемом уровне в военное время;

- осуществлять сбор, хранение и обработку сведений, содержащихся в документах первичного воинского учета, в порядке установленном законодательством Российской Федерации, в области персональных данных и Положением о воинском учете. Состав сведений, содержащихся в документах первичного воинского учета, и форма учета таких сведений определяются Положением о воинском учете;

- поддерживать сведения, содержащиеся в документах первичного воинского учета, в актуальном состоянии и обеспечивать поддержание в актуальном состоянии сведений, содержащихся в документах воинского учета. При этом информация об изменении сведений, содержащихся в документах воинского учета, должна направляться в военный комиссариат в двухнедельный срок со дня ее получения;
- направлять в двухнедельный срок по запросам военных комиссариатов необходимые для занесения в документы воинского учета сведения о гражданах, поступающих на воинский учет, состоящих на воинском учете, а также не состоящих, но обязанных состоять на воинском учете;

- организовывать и обеспечивать постановку на воинский учет, снятие с воинского учета и внесение изменений в документы воинского учета граждан, обязанных состоять на воинском учете, при их переезде на новое место жительства и (или) месту пребывания, либо выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев или въезде в Российскую Федерацию;

- осуществлять сбор информации о прохождении гражданами медицинского обследования при первоначальной постановке на воинский учет, призыве или поступлении на военную службу по контракту, поступлении в мобилизационный людской резерв, поступлении в военные профессиональные образовательные организации и военные образовательные организации высшего образования, призыве на военные сборы, медицинского освидетельствования ранее признанных ограниченно годными к военной службе по состоянию здоровья».

1.2. Пункт 3.2. Положения изложить в новой редакции:
 « 3.2.Осуществлять первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу, проживающих или пребывающих (на срок более трех месяцев), в том числе не имеющих регистрации по месту жительства и (или) месту пребывания на территории, на которой осуществляет свою деятельность орган местного самоуправления (администрация Усть-Бюрского сельсовета)».
1.3. Пункт 3.3. Положения изложить в новой редакции:

«3.3. Выявлять совместно с ОМВД России по Усть-Абаканскому району граждан, проживающих или пребывающих (на срок более 3 месяцев), в том числе не имеющих регистрации по месту жительства и (или) месту пребывания на территории, на которой осуществляет свою деятельность орган местного самоуправления (администрация Усть-Бюрского сельсовета) и подлежащих постановке на воинский учет».
1.4. Пункт 3.6. Положения изложить в новой редакции:
« 3.6. По указанию военного комиссариата Усть-Абаканского и Алтайского районов, города Сорск администрация Усть-Бюрского сельсовета обязана организовывать и обеспечивать своевременное оповещение граждан о вызовах (повестках) военных комиссариатов».

1.5. Пункт 3.7. Положения изложить в новой редакции:
«3.7. Своевременно вносить изменения в сведения, содержащиеся в документах первичного воинского учета, и в 2-недельный срок сообщать о внесенных изменениях в военный комиссариат по форме, определяемой Министерством обороны Российской Федерации».

1.6. Пункт 3.8. Положения изложить в новой редакции:
«3.8. Ежегодно представлять в военный комиссариат до 01 октября списки граждан мужского пола, достигших возраста 15 лет и граждан мужского пола, достигших возраста 16 лет, а до 1 ноября – списки граждан мужского пола, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет в следующем году, по форме, установленной Положением о воинским учете».

1.7. Пункт 3.9. Положения изложить в новой редакции:
«3.9. Разъяснять должностным лицам организации и гражданам их обязанности по воинскому учету, мобилизационной подготовке и мобилизации, установленные законодательством Российской Федерации и Положением о воинском учете и осуществлять контроль за их исполнением, а также информируют об ответственности за неисполнение указанных обязанностей».
2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Усть-Бюрского сельсовета.
 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава 
Усть-Бюрского сельсовета                                                      Е.А. Харитонова  
