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	СОВЕТ ДЕПУТАТОВ   УСТЬ-БЮРСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА


                                                                  Принято на сессии                                                                                                                                                                                                                    Совета депутатов  от  29.04.2020г.
Р Е Ш Е Н И Е

     от 29 апреля  2021г.                    село  Усть-Бюр                             № 27
Об утверждении отчета Главы  Усть-Бюрского сельсовета                                   по решению вопросов местного значения  за 2020 год
На основании пункта 5 статьи 36 Федерального Закона от 06.10.2003г.                     № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями), в соответствии с пунктом 3 статьи 32, статьей 65 Устава муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет, Совет депутатов  Усть-Бюрского  сельсовета
РЕШИЛ:

           1.Отчет Главы  Усть-Бюрского сельсовета  по решению вопросов местного значения за 2020 год утвердить.

           2. Оценить работу  Администрации по итогам работы за 2020 год на «хорошо».  

            3. Отчет о работе Администрации по решению вопросов местного значения за 2020 год   разместить на официальном сайте  администрации Усть-Бюрского сельсовета.

           4. Контроль за исполнением данного решения возложить на заместителя председателя Совета депутатов Усть-Бюрского сельсовета Чешуину Л.Ф.  
5.  Решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит опубликованию (обнародованию).

Глава Усть-Бюрского сельсовета                                                                                        Усть-Абаканского района  Республики Хакасия:                              Е.А.Харитонова
 Отчет Главы Усть-Бюрского сельсовета                                                                                     по итогам  работы за 2020 год и о задачах на 2021 год

Уважаемые жители Усть-Бюрского сельсовета!

       В соответствии с Уставом муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет  представляю вашему вниманию Отчет о результатах деятельности Администрации  Усть-Бюрского сельсовета в 2020 году, который позволит вам оценить достигнутые результаты и определить основные задачи на 2021 год.

      Хочу отметить, исполнение поставленных задач в 2020 году происходило в условиях пандемии, год был не из легких.
      Администрация Усть-Бюрского сельсовета осуществляет свою деятельность в соот-ветствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об об-щих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом Муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет. Цель Администрации - исполнение всех возложенных на Администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.

      Территория  Усть-Бюрского сельсовета остается в прежних границах: 1 населенный  пункт (с. Усть-Бюр),  площадью 268880 га. Численность населения по состоянию на 01.01.2021 года составляет  2020 человек.
      Структура ОМСУ Усть-Бюрского сельсовета в 2020 году не изменилась. 13 сентября 2020г. на территории Усть-Бюрского сельсовета прошли выборы  депутатов Совета депутатов Усть-Бюрского сельсовета, главы Усть-Бюрского сельсовета.

       Представительным органом власти является Совет депутатов Усть-Бюрского сельсовета.  В Совете депутатов  четвертого созыва 11 депутатских мандатов.  За отчетный период проведено 13 сессий, на которых рассматривались вопросы социально-экономического характера, о подготовке объектов соцкультбыта к работе в зимних условиях, бюджет и его исполнение, внесение изменений в Устав МО, в бюджет МО Усть-Бюрский сельсовет и т.д. Всего рассмотрено 95 вопросов.   В течение 2020 года 2 раза были внесены изменения в Устав МО Усть-Бюрский сельсовет.  Рассмотрены и удовлетворены 2 протеста прокурора.
        В 2020 году Совет депутатов продолжил работу по формированию гражданского общества на территории поселения. Являясь активными членами общественных формирований, депутаты анализируют работу общественных комиссий и Советов.

       В течение всего года неукоснительно соблюдался принцип гласности: проводились публичные слушания  для населения, проживающего на территории Усть-Бюрского сельсовета:

-   по вопросу исполнения бюджета за 2019 год,

-   по внесению изменений и дополнений в Устав МО Усть-Бюрский сельсовет,

-  по проекту решения «О бюджете Усть-Бюрского сельсовета на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов».

       Исполнительным органом власти в поселении является Администрация Усть-Бюрского сельсовета, в составе которой работают 7 человек (Глава, 2 муниципальных служащих, работник ВУС, 3 сотрудника централизованной бухгалтерии). В течение года принято  169 нормативных правовых актов по основной деятельности.  

 Основными направлениями этой деятельности были:

· исполнение бюджета поселения;

· обеспечение жизнедеятельности бюджетных учреждений и структурных подразделений (СДК,  муниципальная пожарная охрана, хозгруппа);

· благоустройство территории; 

· культурный досуг населения;

· работа по социальной защите населения;

· охрана общественного порядка;

· сбор налогов;

· участие в вопросах опеки и попечительства;

· работа с общественными организациями и общественностью и т.д.

       На воинском учете состоит 376 граждан, в том числе 4 офицера запаса, 372 солдат, старшин, матросов, мичманов, сержантов, старшин, 21 призывник. Двенадцать  наших ребят в 2020 году призваны на военную службу в Российскую Армию. 
       Администрацией поселения ведётся похозяйственный учет на бумажных носителях, ведется заполнение электронной похозяйственной книги (% заполнения на конец 2020 года составил 47 %), производится внесение данных по домовладениям, улицам в прог-рамму ГИС ЖКХ. Система ФИАС (федеральная информационная адресная система) заполнена на 100%.
        За 2020 год Администрацией Усть-Бюрского сельсовета выдано 716 справок,  гражданам выдавались справки об адресации объектов, о личном подсобном хозяйстве, предоставлялись выписки из похозяйственных книг, необходимые для последующего оформления кредитных обязательств, субсидий, для оформления домовладений, нас-ледства. В центре внимания остаётся совместная работа  Администрации Усть-Бюрс-кого сельсовета и МФЦ Усть-Абаканского района, города Сорска  по оказанию соци-альной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан. Выдача справок и ответы на обращения граждан осуществлялись в соответствии с утвержденными регламентами.
       В 2020 году из прокуратуры  Усть-Абаканского района поступило:
- 4  предложения;
- 11 представлений;
- 13 протестов;
- 89 запросов;
- 4 информационных письма.
На поступившие документы в установленный законом срок предоставлены письменные ответы.
       С целью информирования населения Администрацией поселения издается  местная муниципальная газета «Усть-Бюрские вести». В 2020 году газета выходила один раз в квартал.   Информация о деятельности администрации Усть-Бюрского сельсовета и Совета депутатов Усть-Бюрского сельсовета размещена в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации  Усть-Бюрского сельсовета. 
        В Уставе МО Усть-Бюрский сельсовет прописаны 46 полномочий, которые можно сгруппировать по 4-ем основным направлениям: экономическая сфера, социальная сфера, благоустроительная деятельность, работа с населением. 
                                                      Экономическая сфера

     Одним из главных вопросов местного значения поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением, так как реализация остальных полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.
       Бюджет на 2020 год был утвержден в сумме 14 696 200,0 руб. С учетом изменений (10 раз в течение года вносились изменения) бюджет на конец 2020 года составил 15 275 320, 85 руб. по доходам и по расходам 15 450 820,85 руб. Фактическое исполнение по доходам составило 15 135 564,14 руб. (в 2019г. 13 709 644,29 руб.), по расходам 14 294 370,18 руб. Бюджет поселения исполнен по доходам на 99,1% (в 2019г. - 94,3%).

      План поступления собственных доходов  выполнен на 94% (при плане 2 066 600 руб. поступило 1 942 530,05 руб.). В общем объеме доходов бюджета собственные доходы составили 24%. Приоритетным направлением остается работа по повышению доходной части бюджета через налоги. В структуре собственных доходов наибольший удельный вес занимают налоговые доходы  (70,9%) и составляют 1 376 321,19 руб. Бюджетные назначения по налоговым доходам исполнены на 70,9% (план  1 509,6 тыс.руб.). 

       Удельный вес налога на доходы физических лиц (НДФЛ) в общей сумме налоговых доходов составляет 58,3 %. План по НДФЛ  -  816,5 тыс. руб., фактически поступило 802,5 тыс. руб. или  98,3% исполнения. 
По налогу на имущество физических лиц исполнение составило 105,6%  (65,2 тыс. руб.). По земельному налогу исполнение составило 77,2 % (план - 652 тыс. руб., факт -  503,2 тыс. руб.). По госпошлине исполнение составило 5,3 тыс. руб. или  87,5% исполнения.

       Финансовой помощи из бюджета Республики Хакасия и района  получено 13 193 034,09 руб. (план 13 208 720,85 руб.), что составило 99,9 % исполнения. 

Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности исполнены на 100% или                     12 429 100,00 руб. 

Дотации на сбалансированность исполнены на 100% или 15,0 тыс.руб.

Субвенции при плане 158 800 руб. поступили 147 943,24 руб. или 93,2% исполнения.

Субсидии бюджетам поселений при плане 42 000,00 руб. поступило 100%.

Иные межбюджетные трансферты при плане 563 820,85 руб., поступило 558 720,85 руб., исполнение составило 99,1%. 

        Бюджет на 2020 год – программно-ориентированный. В течение года реализовывались 24 муниципальные целевые программы. На исполнение мероприятий по данным программам израсходовано 8 865 994,57 руб., что составляет 62% в общих расходах бюджета (2019г. – 66,2%). Основные направления в МЦП –  обеспечение пожарной безопасности, профилактика правонарушений, благоустройство, развитие культуры и другое.

         Бюджет МО Усть-Бюрский сельсовет по расходам исполнен на 92,5% (план 15 450,8 тыс. руб., факт 14 294,4 тыс. руб.). Объем неисполненных назначений  в 2020 году составил 1 156,4 тыс. руб.

          Расходы на оплату труда с начислениями составляют  57,7% в общих расходах бюджета (в 2019г. – 50,1%), приобретение услуг 27,6% (в 2019г. – 27,2%), социальное обеспечение 2,6% (в 2019г. – 2,3%). 

           Доля расходов от общего бюджета  по учреждениям приходится:                                            - на культуру 25% (в 2019г. – 26,3%) ;  

- на общегосударственные вопросы 22,2% (в 2019г. – 21,4%);                                                                                                                                                                                                                                                                                                         - на жилищно-коммунальное хозяйство  20,5% (в 2019г. – 21,6%) ;                                                                                        - на национальную экономику 13,6%;                                                                                                          - на национальную безопасность и правоохранительную деятельность 13,5%.

Кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2021г. составила 209,6 тыс. руб.                 (на 01.01.2020г. - 1 749,8 тыс. руб.).       

        В 2019 году, руководствуясь  частью 4 статьи 15 Федерального закона от  06.10.2003г. № 131-ФЗ  «Об  общих  принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации»  (с последующими изменениями), в соответствии со статьей  9 Устава МО Усть-Бюрский  сельсовет,  Совет депутатов  Усть-Бюрского  сельсовета   передал в Администрацию Усть-Абаканского района осуществление части своих полномочий в сфере решения вопросов местного значения в области  организации дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах Усть-Бюрского сельсовета (решение  № 59 от 19.09.2019г.). 

          С 01.01.2020г.   вопросами  организации дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах Усть-Бюрского сельсовета занимается Управление ЖКХ и строительства Усть-Абаканского района.  

На территории села Усть-Бюр 762 используемых земельных участка;

- зарегистрировано право собственности на 331 ЗУ;

- 431 ЗУ используются на незаконных основаниях (самозахват земли).

В 2020 году со стороны администрации была оказана помощь жителям села:

- по вопросу оформления в собственность земельного  участка – 7 чел.;

- по вопросу получения кадастрового паспорта на земельный участок в МФЦ – 7 чел;

- по вопросу оформления земельного  участка в собственность путем выкупа – 2 чел.

      Решением Совета депутатов Усть-Абаканского района  от 22 сентября 2020г.  № 31 внесены изменения в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Усть-Бюрского сельсовета.     
                                                          Задачи на 2021 год:

1. Провести анализ налогового потенциала территории по итогам 2020 года (Рассказова Т.А. до 30.04.2021г.)

2. Отработать с УФНС сведения по задолженности населения по налогу на имущество, транспорту, земельному налогу (Азевич Е.В. до 30.04.2021г.)

3. Активизировать работу Комиссии по пополнению доходной базы бюджета (Терская З.О. в течение года, один раз в месяц)

4. Продолжить разъяснительную работу с населением:

-     по вопросам оформления земельных участков в собственность, в аренду;

- по вопросам регистрации права собственности на жилье, приватизации муниципального имущества;

- по налоговой и платежной дисциплине. 

                                         Социальная сфера

      На территории МО на конец 2020 года проживали 2020 человека (на конец 2019г. – 2023 чел.), из них  1011 (1040) трудоспособного возраста:

46% мужчин – 469 (501) чел.;

54% женщин – 542 (539) чел. 

      Из них заняты трудовой деятельностью 784  или 77 % от всего трудоспособного населения.

      На территории проживают 23% пенсионеров (472 чел.); 27% детей и подростков в возрасте до 18 лет (537 чел.), 51 %  трудоспособного населения (1011 чел.).

      В 2020 году на территории Усть-Бюрского сельсовета 823 (853) чел. или 40,7%  от общей численности населения получали социальную поддержку государства.

      В 2020 году на территории Усть-Бюрского сельсовета проживали 768 семьи  (в 2019г. - 774), из них:

- многодетные 74 (в 2019г. - 77)             -  малообеспеченные 165 (в 2019г. - 170)   

- неполные 54 (в 2019г. - 42)                   -  отцы воспитывают детей 6 (в 2019г. – 5)    

- семьи с детьми-инвалидами 16 (в 2019г. – 18).

      За 2020 год появилось 3 молодых семьи (в 2019г. – 5). Родились 16 детей (в 2019г. -15). Умерли в 2020г. – 19 человек (в 2019г. – 31).

      Особое внимание к семьям, состоящим на разных учетах. По состоянию на 01.01.2020г.   таких семей было 13, в них проживали 29 детей (в 2019г. – 15 семей):

- в районной КДН, в ГКУ РХ «УСПН Усть-Абаканского района»  состояло 6 семей группы риска (6 семей – 01.01.2019г.), 

- 7 семей  на контроле администрации  (9 семей – на 01.01.2019г.), 

- семей с детьми от 0 до года, нуждающихся в патронаже не состояло.  
     На недобросовестных родителей составлено 31 административный материал (в 2019г. - 9) из них 16 предупреждений, на 15 родителей наложен административный штраф (статьи 5.35; 20.22;)       

     На  01.01.2020г. на учете ГДН (районная полиция)  состояло 6 подростков (2019г. -  9 чел.); на конец года -  три подростка. В течение года было поставлено  8 несовершеннолетних.  

     Как видно из сказанного, есть над чем работать и в 2020 году, хотя многое делается в этом направлении. 

      В 2020 году на территории работали 2 (2) социальных работника, которые занимались обслуживанием 24 пенсионеров. Также в течение года работал частный пансионат «Надежда», в котором находились 36 одиноких, престарелых и больных людей.

      Для оказания населению разных социальных услуг в 2020 году на территории с.Усть-Бюр функционировали  муниципальные и казенные учреждения.

      Оказанием образовательных услуг занималась МБОУ «Усть-Бюрская СОШ». В 2020/2021 учебном году обучались 251 школьника. В первый класс в 2020 году зачислены 38 детей. Девятый класс окончили 18 чел. В 10-ом классе продолжил обучение 1 чел. В 11-ом классе обучается 5 человек. 

       Детский сад «Ёлочка» в 2020 году посещали  76  детей. Очередь в дошкольное учреждение отсутствовала. Функционировали 4 группы, из них 3 группы общеразвивающей направленности; 1 группа кратковременного пребывания, осуществляющая предшкольную подготовку. Родительская плата составляла на конец года 1887 руб. (1949 руб.). Не охвачены организованным воспитанием 53 ребенка, из них 5 по предшкольной подготовке.
      Оказанием библиотечных услуг занималась в 2020 году сельская библиотека, в штате которой работали два библиотекаря.  Число читателей в Усть-Бюрской сельской библиотеке составило  873 чел. (в 2019г. – 982 чел.). Количество  массовых мероприятий – 50, из них для детей – 42 (в 2019г. 118/74).В 2020г. на базе сельской библиотеке работал клуб «Подросток».  Клуб «Берегиня»,  Клуб молодой семьи, Школа здоровья в 2020 году не работали. Дополнительно в течение года оказывалась помощь населению  в Центре общественного доступа.
Организацией досуга и обеспечением жителей муниципального  образования  услугами организаций культуры занимался МКУ «Усть-Бюрский СДК», в штате 3 работника. По итогам 2020 года МКУ «Усть-Бюрский СДК»  провели 159 культурно-массовых мероприятий (в 2019г. 236).  Общее число мероприятий уменьшилось по сравнению с 2019 годом. 

Причина: ограничения и запреты в России в связи с коронавирусом (COVID-19).


     Общее число культурно-массовых мероприятий в дистанционном режиме - 87, охват участников 1195 , просмотров 31 060, из них для детей  32/420, посетителей  9 815, для молодежи 15/107,  посетителей 4 525. 

     В целях повышения материально-технического обеспечения в 2020 году в здании МКУ «Усть-Бюрский СДК» проведен косметический ремонт (замена двух запасных выходов в зрительном зале затраты составили 40,0 тыс.руб., проведен частичный ремонт кровли здания). Приобретены и смонтированы четыре камеры наружного видеонаблюдения, затраты составили 39,1 тыс.руб., приобретены  сценические костюмы затраты составили 29,9 тыс.руб., приобретены три информационных стенда затраты составили 25,6 тыс.руб., были приобретены лыжи и коньки затраты составили 67,6 тыс.руб.
         Оказанием медицинских услуг занималась Усть-Бюрская амбулатория. При амбу-латории в течение года работала  аптека, кабинеты приема взрослого и детского насе-ления; кабинет функциональной диагностики ЭКГ; прививочный кабинет. Терапию и сестринское дело в терапии  осуществляют 1 фельдшер и 1участковая медсестра. В амбулатории ведется прием взрослого и детского населения. В 2020г. в связи со сложив-шейся эпидемиологической обстановкой амбулатория работала в сжатом режиме, в ос-новном проводилась прививочная работа и оказание экстренной и неотложной помощи. 4 месяца из 12 велась плановая помощь. Фельдшером принято 4367 чел.(за АППГ – 7213),в среднем в день амбулаторию посещают в 2020г.–18чел. Один раз в неделю, когда была разрешена плановая мед. помощь, вела прием врач ОВП Сагатаева И.Г.
                                                       Задачи на 2021 год:

1. Продолжить разъяснительную работу с населением медицинским работникам Усть-Бюрской амбулатории,  специалистам администрации и депутатам:

- о важности прохождения диспансеризации и флюорографического обследования. 

2. Привлечь внимание общественности к проблемам семейного неблагополучия.

3. Продолжить патронаж семей, состоящих на разных учетах.

4. Усилить профилактическую работу с несовершеннолетними, склонными к асоциальному поведению.

5. Активизировать работу по антиалкогольной, антинаркотической пропаганде.

                                 Благоустроительная деятельность
        Решением Совета депутатов от 31.03.2020г. был утвержден годовой План  благоустроительных работ территории с.Усть-Бюр.  В рамках этого Плана были разработаны и реализованы мероприятия по благоустройству и озеленению территории, по улучшению экологической обстановки, по экологическому просвещению. На все благоустроительные мероприятия из бюджета поселения затрачено 2 286,5 тыс. руб. (в 2019г. – 1179,4 тыс. руб.), среди них самые значимые:
- проведены  работы по ограждению кладбища, содержанию мест захоронения, затраты составили  418,7 тыс.руб;
- проведены работы по уничтожению несанкционированной свалки за кладбищем (весна, осень)  затраты составили 146,1  тыс.руб., проведены работы по  ликвидации скотомогильника за ул. 4-ферма - 45,0 тыс.руб.;

- выполнено нанесение дорожной разметки и разметки пешеходных переходов. Затраты оплачены из дорожного фонда района;

 - проведены работы по  обустройству парковочной площадки возле детского сада «Ёлочка»,  примыкание к ПЧ № 102 (затраты составили 1430,0 тыс. руб., средства дорожного фонда);
- содержание уличного освещения обошлось в сумму 846,4 тыс. руб. (электроэнергия 411,5 т.р.; ремонт уличного освещения, монтаж линии уличного освещения по ул. Ленина, Пушкина 294,2 т.р.; приобретены материалы  на сумму 140,1 т.р.;  тех.присоединение к детской площадке по ул. Титова 0,6  тыс.руб.);

- подготовлена проектно-сметная документация, проведена гос. экспертиза на строительство двух жилых домов на сумму 559,1 тыс.руб.;

- проведен ремонт источника наружного противопожарного водоснабжения на сумму 86,9 тыс.руб.;

- проведен ремонт музейной комнаты по программе «Помнить и хранить» затраты составили 71,7 тыс.руб.  
-  на содержание площадок под ТКО израсходовано 296,0 тыс. руб.;

- приобретена трибуна затраты составили  299,9 тыс.руб.

- ремонт памятника, остановки, детских игровых площадок затраты составили  205,4 тыс.руб.
        Проведено более 20 благоустроительных мероприятия.  

Задачи на 2021 год:

1. Необходимо продолжить разъяснительную работу с населением специалистам администрации, депутатам, руководителям учреждений и предприятий:

- о бережном отношении к окружающему;

- о культуре обращения с ТБО;

- о необходимости участия всех в мероприятиях по благоустройству и озеленению села.

2. Продолжить  уход за местами захоронений участников ВОВ   на муниципальном кладбище (по отдельному списку). 
3. ТОСам принять активное участие в благоустройстве и озеленении, в ремонте и содержании детских игровых площадок на закрепленных за ТОСами земельных участках.

                                        Работа с населением

         Одним из самых ответственных и сложных направлений в работе ОМСУ является работа с населением, повышение его гражданской активности.  Актив села - около 200 чел. На территории успешно работают общественные организации и объединения:

Совет ветеранов (председатель Молянова Г.Г.)  

Женсовет (председатель Голубева Г.Г.)  

Совет активной молодежи «Альянс» (председатель Чешуина Н.Н.)

Совет предпринимателей (председатель Похабов А.В.)

Общественная Комиссия по делам несовершеннолетних (председатель Харитонова Е.А.)

Общественная Жилищная комиссия (председатель  Ляшенко С.В.; Кияметдинова Г.А.)

Усть-Бюрская Народная Дружина (командир Ерина С.Б.)

Редакционная коллегия (редактор Пугач Е.Л.)

Участковая избирательная комиссия (председатель Солодянкина Т.С.)

Общешкольный родительский комитет (председатель Метелкина Е.А.) 

ТОС «Удачный» (председатель Шпагина И.В.; Цыбизова А.В.) 

ТОС «Заречный» (председатель Оленькова А.Ю.) 
ТОС «Новостройка» (председатель Иванченко Е.В.; Феоктистова Н.В.) 

ТОС «Центральный» (председатель Балгазина Н.)

           В 2020 году при участии активистов были реализованы успешно: 

- сбор краеведческого материала для музея села;

- продолжена поисковая работа по восстановлению данных об участниках ВОВ-земляках;

- уход за 35-тью могилами участников ВОВ-земляков, захороненных на муниципальном кладбище;

· акция «Лес Победы»;

· акция «Чистые реки».

          Однако и в этом направлении ещё много предстоит поработать для того, чтобы побороть равнодушие и безразличное отношение людей к происходящему, пробудить понимание своей значимости в решении насущных проблем. 

Задачи на 2021 год:

1. Активизировать участие населения в общепоселковых акциях. 

Обращения граждан

         Вся работа с письменными и устными обращениями граждан в 2020 году, как и в прежнее время, направлена на оказание помощи заявителям в решении их просьб  и предложений, принятию исчерпывающих мер по соблюдению, защите прав и законных интересов граждан в соответствии с действующим законодательством.

В 2020 году к Главе Усть-Бюрского сельсовета  поступило 96  обращений граждан.   Тематика обращений такова:
  по жилищным вопросам – 7                 по вопросу регистрации по месту жительства – 3
  по земле – 11                                          по вопросам  опеки – 4 
  консультация по вопросу приватизации муниципального жилья – 18

  приватизация  жилья – 5                        жалобы разного характера – 20, 

                                     из них: на соседей 11, на пьянство родственников 5  и другие   

  за юридической консультацией – 4 

                                  из них: заверение копий документов  1 

                                              оформление договора дарения 1

                                              вступление в наследство 2  

                                              восстановление в родительских правах 1

                                              представлять интересы в разных службах - 2

социальная помощь – 10                                    разная помощь – 11.

      О работе специалистов по обращению граждан говорят следующие цифры (данные в сравнении с 2019г.):

- оформлено материальной помощи к школе (34/37 многодетных семей);

- оформлены дела на получение социальных льгот (13/13); 

- оформлены ПСС (6/24); 

- оформлены пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет (1/5);  

- получены полиса обязательного медицинского страхования (42/16);

- оформлены ИНН (45/16);

- продлены и получены удостоверения «Многодетная мама» (43/52);

- выдано выписок из  похозяйственных книг  (7/2);

- зарегистрированы на портале Государственных услуг – (22/4);

- оформлено доверенностей (46/44); 

- регистрация в центре занятости-20;

- оформление выписки из ЕГРН о зарегистрированных правах 312;

-  оформление сведений об объектах недвижимости, о правах 40;

-  зарегистрировано в Росреесре собственности на имущество -10;

-  зарегистрировано в Росреесре собственности на земельные участки – 7;

-  оформлено заявлений на приобретение выплаты на твердое топливо – 221. 

Задачи на 2021 год

                 Приоритетными направлениями в работе в 2021 году останутся:
- увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;
- привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в                    региональных и федеральных программах;
-   сокращение роста недоимки по налоговым платежам;
- принятие мер по оптимизации бюджетных расходов;
- повышение эффективности использования муниципального имущества;
- работа по дальнейшему развитию деятельности ТОСов; 
- подготовка ПСД на ремонт кровли здания администрации;

Подводя итоги, я хочу сказать огромное спасибо депутатам, руководителям учреждений и организаций, индивидуальным предпринимателям, жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.

Спасибо за внимание.

Отчет подготовила: Харитонова Е.А., 

                                  Глава Усть-Бюрского сельсовета
