Информация                                                                                                                                      о выполнении мероприятий по проведению двухмесячника                                             по благоустройству и озеленению на территории Усть-Бюрского сельсовета
  за период с 01 апреля по 01 июня 2022 года.
С 01 апреля по 01 июня 2022 года на территории Усть-Бюрского сельсовета традиционно проходил двухмесячник по благоустройству, озеленению и санитарной очистке территории. Все работы проводились по плану, утвержденному постановлением главы Усть-Бюрского сельсовета № 24-п от 28.03.2022г. «О проведении двухмесячника по благоустройству и озеленению на территории Усть-Бюрского сельсовета». В рамках двухмесячника проведена определенная подготовительная работа: 
- вопросы благоустройства и озеленения, организованного выпаса скота, вывоза мусора стояли в повестке дня на сходе граждан 15.04.2022г.; 
- проведен подворовый обход, обращая внимания жителей на пожарную безопасность и правила содержания придомовой территории и строений. В ходе подворового обхода было вручено 133 памятки по пожарной безопасности, выписано 18 предписаний по наведению чистоты и порядка;
За время двухмесячника с территории поселка были вывезено 44м3 мусора. Большая работа проведена по уборке улиц от прошлогодней листвы, веток и мусора, накопившегося за зиму. ООО «Аэросити 2000» было вывезено на полигон ТБО 
546 м 3 (2021г.- 312 м 3) мусора в период двухмесячника по благоустройству и озеленению территории. Ощутимый результат дали санитарные пятницы. За период двухмесячника было проведено семь субботников, убрано территорий на площади 71570м2, 8 км. дорог, ликвидировано 2 несанкционированных свалки, высажено 83 саженца: 
- 08.04.202г. уборка прилегающих территорий (вывезено 5м3 мусора); 
-14.04.2022г. уборка обочин дорог (вывезено 8 м3 мусора, количество участников 109 человек);
- 22.04.2022г. уборка несанкционированной свалки за кладбищем (мусор собирался в мешки, работал бульдозер, количество участников 43 человека);
 -29.04.2022г.  уборка территории кладбища (вывезено 20 м3 мусора, количество участников 70 человек);
- 29.04.2022г. уборка возле памятника ВОВ (обрезка акации, побелка ограждения, уборка мусора) (вывезено 2 м3 мусора, количество участников 81 человек (66 школьники, 15 педагоги);

- 06.05.2022г. уборка возле памятника ВОВ, территории возле МКУ «Усть-Бюрский СДК», центр села, акция «Вода Хакасии» (приняли участие 12 человек);

-13.05.2022г. Национальный День посадки леса, высажено 81 саженцев сосны, ели, кедра (МБОУ «Усть-Бюрская СОШ» 25 саженцев, МКУ «Усть-Бюрский СДК» 15 саженцев, сквер «Репрессированных» 41 саженцев);
Уборка детской площадки по улице Титова (приняли участие 78 учащихся СОШ, 6 педагогов);
- 20.05.2022г. уборка закрепленных территорий (чистили территорию нижнего склада, шпалозавода) (приняли участие 14 человек). 
    За период двухмесячника проведена работа на территориях ТОСов:

ТОС «Удачный» руководитель Цыбизова А.В.     
- 14.04.2022г. ТОС «Удачный» субботники на улицах в границах ТОС, помимо этого, члены ТОСа «Удачный» принимают активное участие в благоустройстве села.
- 20.04.2022г. собрание с жителями ТОС «Удачный»
  ТОС «Заречный» руководитель Оленькова А.Ю.  
- 14.04.2022г. ТОС «Заречный» субботники на улицах в границах ТОС, помимо этого, члены ТОСа «Заречный» принимают активное участие в благоустройстве села. 
ТОС «Новостройка» руководитель Феоктистова Н.В.
- 14.04.2022г. ТОС «Новостройка» субботники на улицах в границах ТОС,

 помимо этого, члены ТОСа «Новостройка» приняли участие в мероприятиях по благоустройству села. 
 Благоустройство села продолжается:

 - уборка несанкционированных свалок;

 - уничтожение конопли и крапивы;

 - работа с населением по благоустройству придомовых территорий.

   Существуют проблемы, которые не позволяют выполнить все намеченные мероприятия в комплексе:  

- равнодушное, зачастую негативное отношение жителей села к вопросам наведения чистоты и порядка возле дома;
- очень острым вопросом стоит проблема с бродячим скотом в черте села;

- острый вопрос по поводу свободно гуляющих дворовых собак на улицах села.
 Подготовила: Карвонен И.В. заместитель председателя комиссии по благоустройству
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	СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  УСТЬ-БЮРСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА


 Принято на сессии 
Совета депутатов 02.06.2022г.
Р Е Ш Е Н И Е

       от  02.06.2022г.                         село  Усть-Бюр                             №  39
Об итогах проведения двухмесячника                                                                                         по благоустройству, озеленению и санитарной очистке территории  
               Заслушав информацию об исполнении мероприятий, запланированных в период двухмесячника по благоустройству, озеленению и санитарной очистке территории села Усть-Бюр, представленную заместителем председателя комиссии по благоустройству территории Карвонен И.В., Совет депутатов Усть-Бюрского сельсовета
 РЕШИЛ:  

1. Информацию принять к сведению.
2.   Отчет об итогах проведения двухмесячника по благоустройству, озеленению                                                                                       и санитарной очистке территории   разместить на сайте администрации Усть-Бюрского сельсовета.
3.   Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава                                                                                                                                         Усть-Бюрского сельсовета:                                     Е.А.Харитонова
