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РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯЗЫ



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

           ХАКАС РЕСПУЛИКАЗЫ                                      РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ                                

           АFБАН ПИЛТÍРÍ  РАЙОНЫ


УСТЬ-АБАКАНСКИЙ РАЙОН  

           ПỸỸР ПИЛТÍРÍ  ААЛ ЧŐБÍ                                           АДМИНИСТРАЦИЯ                 

              АДМИНИСТРАЦИЯЗЫ                                   УСТЬ-БЮРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28.06.2024г.                                с. Усть-Бюр
                                     № 34-п

 О внесении изменений в постановление 

от 25.03.2011г. N 20-п «О комиссии по 

соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих 

муниципального образования Усть-Бюрский 

сельсовет и урегулированию конфликта интересов»
(с последующими изменениями)
                 Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 25.01.2024г. № 71 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», в соответствии с Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», руководствуясь Уставом муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет, в целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством, администрация Усть-Бюрского сельсовета
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.  Внести изменения в постановление администрации Усть-Бюрского сельсовета от 25.03.2011г. N 20-п «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет и урегулированию конфликтов интересов» (с последующими изменениями), в приложении постановления в Положении о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального образования Усть-Бюрский сельсовет и урегулированию конфликтов интересов следующие изменения:

1.1. Подпункт а) пункта 3 Положения читать в новой редакции:

 «а) в обеспечении соблюдения федеральными государственными служащими (далее-государственные служащие), муниципальными служащими Усть-Бюрского сельсовета ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами в целях противодействия коррупции (далее-требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов)». 
1.2. Пункт 10 Положения дополнить подпунктом г) следующего содержания:

«г) уведомление муниципального служащего о возникновении не зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению требований к служебному поведению или требований об урегулировании конфликта интересов (пп. «е» п. 16 Указа № 821)».
1.3. Пункт 12 Положения изложить в новой редакции:

«12. Председатель комиссии при поступлении к нему в   информации, содержащей основания для проведения заседания комиссии:

а) в 10-дневный срок назначает дату заседания комиссии. При этом дата заседания комиссии не может быть назначена позднее 20 дней со дня поступления указанной информации, за исключением случаев, предусмотренных пунктами 18.1 и 18.2  Указа № 821;

б) организует ознакомление муниципального служащего, в отношении которого комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, его представителя, членов комиссии и других лиц, участвующих в заседании комиссии, с информацией, поступившей в подразделение государственного органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений либо должностному лицу кадровой службы государственного органа, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, и с результатами ее проверки;

в) рассматривает ходатайства о приглашении на заседание комиссии заинтересованных лиц, принимает решение об их удовлетворении (об отказе в удовлетворении) и о рассмотрении (об отказе в рассмотрении) в ходе заседания комиссии дополнительных материалов».

1.4. Пункт 13 Положения изложить в новой редакции:

 «13. Заседание комиссии проводится, как правило, в присутствии муниципального служащего, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, или гражданина, замещавшего должность государственной службы в государственном органе. О намерении лично присутствовать на заседании комиссии муниципальный служащий или гражданин указывает в обращении, заявлении или уведомлении, представляемых в соответствии с подпунктом "б" пункта 10  Положения.

Заседания комиссии могут проводиться в отсутствие муниципального служащего или гражданина в случае:

а) если в обращении, заявлении или уведомлении, предусмотренных подпунктом "б"  Положения, не содержится указания о намерении муниципального служащего или гражданина лично присутствовать на заседании комиссии;

б) если муниципальный служащий или гражданин, намеревающиеся лично присутствовать на заседании комиссии и надлежащим образом извещенные о времени и месте его проведения, не явились на заседание комиссии.
1.5. Пункт 18 Положения изложить в новой редакции:

«18. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в абзаце втором подпункта «б» пункта 10 Положения, комиссия  имеет право проводить собеседование с муниципальным служащим, представившим обращение или уведомление, получать от него письменные пояснения, может направлять в установленном порядке запросы в государственные органы, органы местного самоуправления и заинтересованные организации, использовать государственную информационную систему в области противодействия коррупции "Посейдон", в том числе для направления запросов. Обращение или уведомление, а также заключение и другие материалы в течение семи рабочих дней со дня поступления обращения или уведомления представляются председателю комиссии. В случае направления запросов обращение или уведомление, а также заключение и другие материалы представляются председателю комиссии в течение 45 дней со дня поступления обращения или уведомления. Указанный срок может быть продлен, но не более чем на 30 дней».
1.6. Пункт 20 Положения изложить в новой редакции:

«20. По итогам рассмотрения вопросов, указанных в пункте 10 Положения, и при наличии к тому оснований комиссия может принять иное решение. Основания и мотивы принятия такого решения должны быть отражены в протоколе заседания комиссии».

1.7. Дополнить Положение пунктом 21.1. следующего содержания:

«21.1. По итогам рассмотрения вопроса, предусмотренного подпунктом г) пункта 10 настоящего Положения, комиссия принимает одно из следующих решений:

а) признать наличие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от муниципального служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов; 

б) признать отсутствие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от муниципального служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов».  

2.  Данное постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

3.  Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава 

Усть-Бюрского сельсовета                                                                Е.А.Харитонова
